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Χρονιά έναρξης της τουριστικής ανάκαμψης
χαρακτήρισε το 2021, ο υπουργός Τουρισμού

2020/11/10 09:24 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Το άνοιγμα του ελληνικού τουρισμού, η υποδοχή 750.000 Βρετανών τουριστών, οι
δράσεις που υλοποιούνται προκειμένου η Ελλάδα να καταστεί 12μηνος προορισμός,
αλλά και οι διεθνείς πρωτοβουλίες του υπουργείου Τουρισμού για τη διευκόλυνση
των μετακινήσεων στο μέλλον αποτέλεσαν τα βασικά σημεία της παρουσίασης του
υπουργού Τουρισμού κ. Χάρη Θεοχάρη, κατά την έναρξη της συνέντευξης Τύπου στο
πλαίσιο της  World Travel Market (WTM), που φέτος πραγματοποιείται διαδικτυακά.

Ο κ. Θεοχάρης και υπό την ιδιότητα του Προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής
Ευρώπης του Παγκόσμιου Οργανισμού Τουρισμού, παρουσίασε τις πολιτικές
πρωτοβουλίες τις οποίες έχει αναλάβει η Ελλάδα το τελευταίο διάστημα.

Αυτές συνοψίζονται σε 5 προτάσεις για ένα βιώσιμο και ανθεκτικό τουριστικό τομέα
στην εποχή του COVID-19 ως εξής:

1) Επενδύσεις για το εμβόλιο κατά του κορωνοϊού.

2) Κοινή Στρατηγική Μετακινήσεων. Οι γενικοί και οριζόντιοι περιορισμοί στην
ελεύθερη κυκλοφορία μεταξύ χωρών με παρόμοιο επιδημιολογικό προφίλ θα πρέπει να
αντικατασταθούν από πιο στοχευμένα μέτρα.

3) Τόνωση της ζήτησης, με κίνητρα που θα κάνουν τους πολίτες να αρχίσουν ξανά να
ταξιδεύουν.

4) Υποστήριξη της Τουριστικής Βιομηχανίας με ανάπτυξη ολοκληρωμένων
στρατηγικών ανάκαμψης για τομείς που πλήττονται από την κρίση.

5) Συντονισμός όλων των δράσεων με μία ενιαία Στρατηγική Αναπροσαρμογής.

Κατά την παρουσίασή του, ο κ. Θεοχάρης έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στο μέλλον του
κλάδου, αρχής γενομένης από το 2021, τονίζοντας ότι «πρόκειται για ένα έτος
κομβικό για την ελληνική τουριστική βιομηχανία, αλλά και γενικότερα για τους
Έλληνες».



Όπως είπε χαρακτηριστικά ο υπουργός Τουρισμού, «θεωρούμε το 2021 χρονιά
έναρξης της τουριστικής ανάκαμψης. Γι’ αυτό και η συνεργασία με τις 
αεροπορικές εταιρείες θα διευρυνθεί, ώστε να υποστηριχθούν δυναμικά, 
όπως και οι tour operators.

Επίσης, πέρα από την ενίσχυση του θαλάσσιου τουρισμού, δουλεύουμε στοχευμένα για
την ανάδειξη θεματικών και άλλων εναλλακτικών μορφών.

Η ελληνική γαστρονομία, ο καταδυτικός τουρισμός, ο τουρισμός υγείας και ευεξίας,
ο ορεινός και ο αναρριχητικός τουρισμός κ.ά. διακρίνονται για τις πολύ σημαντικές
προοπτικές ανάπτυξής τους στην Ελλάδα».

Ο κ. Θεοχάρης, μετά την τοποθέτησή του, απάντησε και σε μια σειρά ερωτήσεων,
όπου μεταξύ άλλων ανέπτυξε τη στρατηγική και το όραμά του για το 2021:

«Ο στόχος είναι ο επόμενος χρόνος να αποτελέσει έτος ανάκαμψης, γεφυρώνοντας εν
μέρει την απόσταση με το 2019 και προς αυτήν την κατεύθυνση έχω δεσμευτεί
προσωπικά, προωθώντας σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης τη δημιουργία και την
εφαρμογή ενιαίων πρωτοκόλλων και μέτρων για τα ταξίδια».

«Είναι σημαντικό», συνέχισε ο Υπουργός Τουρισμού, «το 2021 να προσφέρουμε στους
ταξιδιώτες μια «worry-free» εμπειρία τουρισμού στη χώρα μας, μέσα από την
εμπιστοσύνη που χτίζουν τα εργαλεία που έχουμε αναπτύξει ως προορισμός: τα
πρωτόκολλα εισόδου, οι έλεγχοι, η άμεση ενημέρωση του ταξιδιώτη».

Νωρίτερα, ο υπουργός Τουρισμού, μιλώντας στη Σύνοδο των Υπουργών Τουρισμού
της WTM, ανέλυσε τη σημασία υιοθέτησης των τεστ αντιγόνου:

«Σε σύγκριση με τα PCR τεστ, παρουσιάζουν δύο βασικά πλεονεκτήματα. Πρώτον,
την ταχύτητα, μέσα σε 15 λεπτά ή και λιγότερο βγάζουν αποτέλεσμα και, δεύτερον,
το κόστος, είναι πιο φθηνά.

O στόχος είναι να εξερευνήσουμε τις πρακτικές των τεστ αυτών και να
εξασφαλίσουμε την ασφάλεια στα αεροπορικά ταξίδια».


